
UNIDADE: REITORIA
DATA: 12/09/2017 a 19/04/2024
Nº DE FORMULÁRIOS: 30
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AVALIAÇÕES

Excelente 
13%

Bom 
47%

Razoável 
27%

Ruim 
10%

Péssimo
3%

QUAL A SUA AVALIAÇÃO EM RELAÇÃO AO BANHEIRO?
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Falta de suporte para colocar sabonete e/ou papel
Fechadura com problema

Pintura inadequada
Sabonete e/ou papel fora do local apropriado

Equipamento quebrado ou estragado
Tampa do bacio com problema

Problema na iluminação ou parte elétrica
Falta papel higiênico

Vazamento na descarga e/ou torneira
Limpeza do banheiro inadequada

Entupimentos
Falta papel toalha ou outro secador de mãos

Falta sabonete

QUAIS OS PROBLEMAS IDENTIFICADOS NOS BANHEIROS?


